

---

---

ПОПРАВКА

---

---

ПОПРАВКА

DOI: 10.31857/S0869813923240019, EDN: HQKGML

К статье *И. А. Топол, И. С. Полякова, А. В. Елыкова, А. М. Камышный* “Особенности экспрессии регулятора стресса эндоплазматического ретикулума ХВР1 в кишечно-ассоциированной лимфоидной ткани у крыс линии Вистар в условиях хронического стресса” опубликованной в Российском физиологическом журнале им. И.М. Сеченова 2022, том 108, № 10, с. 1279–1290. DOI: 10.31857/S0869813922100119

На стр. 1279 вместо

“© 2022 г. **И. А. Топол<sup>1</sup>\*, И. С. Полякова<sup>1</sup>, А. В. Елыкова<sup>1</sup>, А. М. Камышный<sup>2</sup>**

<sup>1</sup>*Белгородский государственный национальный исследовательский университет,  
Белгород, Россия*

<sup>2</sup>*Тернопольский государственный медицинский университет,  
Тернополь, Украина”*

должно быть

“© 2022 г. **И. А. Топол<sup>1</sup>\*, И. С. Полякова<sup>1</sup>, А. В. Елыкова<sup>1</sup>**

<sup>1</sup>*Белгородский государственный национальный исследовательский университет,  
Белгород, Россия”.*

На стр. 1279 в разделе ВКЛАД АВТОРОВ вместо

“Идея и планирование эксперимента (А.М.К.), сбор данных (И.А.Т., И.С.П., А.В.Е.), обработка данных (И.А.Т., И.С.П., А.В.Е.), написание и редактирование манускрипта (И.А.Т., А.М.К.).”

должно быть

“Сбор данных (И.А.Т., И.С.П., А.В.Е.), обработка данных (И.А.Т., И.С.П., А.В.Е.), написание и редактирование манускрипта (И.А.Т.).”

На стр. 1289 вместо

**I. A. Topol<sup>a</sup>\*, I. S. Polyakova<sup>a</sup>, A. V. Elykova<sup>a</sup>, and A. M. Kamyshny<sup>b</sup>**

<sup>a</sup>*Belgorod State National Research University, Belgorod, Russia*

<sup>b</sup>*Ternopil State Medical University, Ternopil, Ukraine*

должно быть

**I. A. Topol<sup>a</sup>\*, I. S. Polyakova<sup>a</sup>, and A. V. Elykova<sup>a</sup>**

<sup>a</sup>*Belgorod State National Research University, Belgorod, Russia*